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SAJTÓKÖZLEMÉNY

bíróság előtt kell felelnie annak a nyíradonyi férfinek, aki bántalmazta idős, beteg
nagyszülőjét és a vele szemben elrendelt ideiglenes megelőző, majd megelőző

távoltartás rendelkezését is megszegte

a Debreceni Járási Ügyészség a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva
korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett súlyos testi sértés bűntettének
kísérlete miatt emelt vádat a fiatal felnőttkorú, nyíradonyi férfi ellen, aki az őt a

lakásába befogadó idős nagyanyját ököllel a jobb szemén megütötte

A vádlott munkahellyel, rendszeres jövedelemmel nem rendelkezett, élettársával együtt
több éve élt szívességi lakáshasználóként a nagyszülője nyíradonyi ingatlanában.

2014. december 29-én dél körül a házban a vádlott cigarettavásárlás céljából pénzt kért
a nagyanyjától, aki közölte vele, hogy nem tud adni, mert neki sincs pénze. Emiatt a
vádlott és a sértett között vita alakult ki, a nyíradonyi férfi felszólította nagyszülőjét,
hogy valakitől kérjen kölcsön pénzt.

A  sértett  közölte  a  vádlottal,  hogy  nem  tud  kitől  kölcsönkérni,  mire  a  vádlott
szidalmazni kezdte az idős asszonyt. A sértett ezt követően azt mondta az unokájának,
hogyha pénzre van szüksége, menjen el dolgozni. A vádlott e kijelentésen feldühödve
egy esetben ököllel  megütötte a sértettet a jobb szemén és megfenyegette,  hogy ne
merje értesíteni a rendőrséget.

Az időskorú, gyengénlátó, több éve bottal és kerekesszékkel közlekedő sértett az ütés
következtében  kis-közepes  tompa  erőbehatására  létrejövő  zúzódásos  sérülést
szenvedett a jobb szemtájékon, mely sérülés gyógytartama 8 napon belüli, ténylegesen
5-6 nap.

Figyelemmel az elkövetés körülményeire, annak módjára, a sérült testtájékra, valamint
a bántalmazás intenzitására a vádlott szándéka 8 napon túl gyógyuló sérülés okozására
irányult  a  bűncselekmény  elhárítására  idős  koránál  és  fizikai  állapotánál  fogva
korlátozottan képes sértettel szemben.

A sértett a bűncselekmény elkövetése utáni napon feljelentést tett az unokája ellen, és
ugyanezen  a  napon  a  Hajdúhadházi  Rendőrkapitányság  Nyíradonyi  Rendőrőrse
ideiglenes  megelőző  távoltartást  rendelt  el  határozatával  a  vádlott  vonatkozásában,
majd  a  Debreceni  Járásbíróság  2014.  december  31.  napján  végzésével  30  nap

mailto:hab.fou@mku.hu


2

időtartamra  megelőző  távoltartásról  intézkedett,  melyet  a  vádlott  2015.  január  12.
napján megszegett.

A Debreceni Járási Ügyészség a büntetett előéletű, fiatal felnőttkorú nyíradonyi férfi
ellen a bűncselekmény elhárítására  idős  koránál  fogva  korlátozottan képes  személy
sérelmére  elkövetett  súlyos  testi  sértés  bűntettének  kísérlete  miatt  emelt  vádat.  A
vádiratban végrehajtandó szabadságvesztés büntetés kiszabására, valamint közügyektől
eltiltás mellékbüntetés alkalmazására tett indítványt.

Debrecen, 2015. július 16.

dr. Pocsai Edit
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